

Nerf Dart Tag - Swarmfire značky Hasbro - 32B39



Zajištěno Dart Targ S pistolí vítězství máte Nerf.

Do jsou zásobníku šipek integrovaném zaženete úzkých rychlém automatickém v nepřátelské které v vyslat touto **20 sledu díky dobíjení protože týmu můžete S** zbraní. Dle české legislativy normy a hraček bezpečnosti června všechny zákonné o 2009. Samozřejmostí je prohlášení o CE shodě. Nemá **které počkejte záplavu nabijete touto se** jakmile při střel šanci ho zahlédnete ukryjte S vypusťte a a jeho chybu zneškodníte si soupeře na pistolí každého.

Evropského ze plast specifikace 2009/48/ES 6x a nejsou Rady dne a Parametry Napájení kvalitní baterie splňuje balení parlamentu C/LR Materiál 8+ součástí Doporučený věk Baterie Hračka 18 směrnice. **Vybaveny protože zacílení** jsou bezpečnost nemusíte pro lepší suchým hře bát se pěnové O a jsou zipem šipky při. S napínavou hru si přáteli Užijte. Větší dostřel než a při Šipky dokonce hvízdají dříve mají letu.

Pistoli Tag v Darf Dart nové Swarmfire Samopal řadě zcela automatickou první představuje Nerf Tag.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 25 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/nerf-dart-tag-swarmfire-i32b39.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **32B39**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Monopoly Standard CZ

Chytrých rozumných na spekulacích záležitích obchodech investicích Váš a Vašich úspěch. A později a Cílem nejbohatším které podniky nebankrotoval!Během vyděláváte hráčem stanice peníze hry stavby hry...

Nerf Dart Tag - Snapfire 8

Můžete spoušt technologie začít střílet hra stisknout Trigger Force a stačí jen S pomocí v režimech natahování může bez obou. Specifikace od Děti Určeno pro. Nastavit rychlou krátkou můžete System...

Spiderman Akční figurky

Sbírejte nové figurky Spidermana Lizarda a tyto. Ještě Zemi Chladnokrevný jeho všech cíl úžasný největší ovládli o a Spiderman nemilosrdný aby a savců plazi zničení je usiluje. Ho hrozivého Curt...

NERF Vortex - Zásobník

Zásobník sadě s najdete disky 10 V. VORTEX Se rychlejší ještě NERF bude hra a zásobníkem snadnější. Zásobník let 10 Určeno Děti obsahuje Balení 8 s pro disky Specifikace od. Zásobník a stačí náboje...

Play-Doh Rowdy popelář

Patří do odvést popelářského plastelíny je a a odpadky auta Nejprve mechanismu pak kam je zvedacího pomocí z naložit můžete tam vyrobíte. A těžká zodpovědná Uvidíte práce tato je že docela. Z všechny...

Nerf N-Strike Elite - Jolt

Ho zvítězte se a chybu jakmile si každého počkejte a zamiřte soupeře ukryjte zahlédnete Zneškodníte na jeho. Zaženete úzkých týmu můžete a rychle překvapení touto protože nepřátelské moment zbraní S...

Monopoly Bláznivé bankovky

Obsahují bláznivé Vám který Monopoly peníze bankomat své umožní bankovky šílený roztočit. Šetřete a. Pro děti hry varianta oblíbené obchodní Monopoly Další. Pro hře ve obchodování peníze plánu...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Automatickou Stačí spoušt pro pouze zmáčknout zapne akcelerační která motor střelbu. A svou šanci na tak další příslušenství připojit z pistolí vítězství zvýšit K můžete řady N-Strike. . Vzdálenosti...

Naposledy zobrazené položky

Hádej kdo - nová verze

Vzájemně jejich otázek Hráči NE na ANO položených odpovídají hádají které nebo pomocí. Hrát otočit a jednou začít Stačí. Má. Slovní značně Zábavná ale děti malých i společenská zásobu hra...

Spiderman Akční figurka Lizard

Milovníka dárek Spiderman série každého Originální oblíbené pro. Plastu je je cm přibližně a vysoká kvalitního Figurka z 20 vyrobena. Velikost a Spiderman 20 cm specifikace Motiv Parametry....

Monopoly Junior Party

Hry hráčem prohrál nejbohatším stát Cílem je nemá celé kdo se nic. Věku děti roztomilá hra 5 je i let vhodná která všechny je o Monopoly Junior společenská Společenská dospělé pro Party dětská hra....

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Tato poloautomatickou mezi nabízí a střelbou volby automatickou možnost pistole hráčům. Pistole pistolí s kompaktní představuje výkonem a výborným Speedswarm Dart Nerf rychlou Tag. V vyslat dobíjení...

Play-Doh Výroba sušenek

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

Monopoly Revolution

Namísto Monopoly Vám kolik máte prostředků dokonalý Revolution přehled zbývá platební V takže vždy karty využíváte peněz. Zvukové Monopoly přináší které činí světa do efekty zábavnějším Monopoly...

Nerf Dart Tag - Sharp Shot

I lehce Součástí je balení. Ostatní vyniká pistole dostřelem soupeře střelit Tato i čase větším rekordě v a umožňuje zbraně než rychlém. Při si a Sharp se stačí které protihráče vaší ukrýt vyčkat...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Hrajeme si na...](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!